
ПРОТОКОЛ 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «08» ноября 2018 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 
 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – 
Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чернышева Елена Петровна; 
3. Маркелова Анастасия Андреевна: 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна- Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении члена Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышеву Елену Петровну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 9 (девяти) организаций – члена Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКСА С.Р.Л.»  (ИНН 9909396363); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «СК Инжстрой» (ИНН 5029199719); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «МегаполисГрупп» (ИНН 5001081900) 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Стелсгаз» (ИНН 5031107257) 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Инженерно Строительные Детали» (ИНН 

5047135940) 
6. Общество с ограниченной ответственностью «БЛАГОСТРОЙ» (ИНН 7604312566) 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Стройэнергосервис» (ИНН 5015014541) 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Научно-производственная фирма 

«ФУНДАМЕНТСТРОЙПРОЕКТ» (ИНН 5027079102) 
9.  Общество с ограниченной ответственностью «МИЛАНА» (ИНН 5050068518) 
предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении члена 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 (три) 
«Против»                     0 (ноль) 

       «Воздержались»           0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



 
 
 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКСА С.Р.Л.»  (ИНН 9909396363) 
  Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и внутренних документов 
Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. 

Не устранены нарушения указанные в Предписании 265ОКВ1-1 от «06» сентября 2018 года об 
устранении нарушений в срок до 05 октября 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 265ОКВ1-2 от «05» октября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«ЭКСА С.Р.Л.»   об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «22» ноября 2018 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СК Инжстрой» (ИНН 5029199719) 
Представитель организации: не прибыл. 
      Членами комиссии ходе проверки установлено: Нарушения, указанные в обращении 
МОСГОССТРОЙНАДЗОРА № СРО-2346/18-(0)-1 от 27.04.2018г и акте проверки № 2346/18 от 
05.04.2018г., и дополнительно   поступившие в период дисциплинарного производства нарушения 
указанные в обращениях и актах МОСГОССТРОЙНАДЗОРА: № СРО-3550/18-(0)-1 от 01.06.2018г., 
и акте № 3550/18 от 22.05.2018г., № СРО-4851/18-(0)-1 от 02.07.2018г. и акте № 4851/18 от от 
22.06.2018г.,  № СРО-5331/18-(0)-1 от 25.07.2018г. и акте 5331/18 от 20.07.2018г., имели место.На 
момент проверки нарушения не устранены. 
      Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 730ВП3-3 от «22» октября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести 
предупреждение ООО «СК Инжстрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 10 января 2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»         0 голосов 
 



 
3. Общество с ограниченной ответственностью «МегаполисГрупп» (ИНН 5001081900) 
  Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и внутренних документов 
Ассоциации, а именно: 

 В соответствии с Федеральным законом №372-ФЗ «О внесении изменений в 
Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской 
Федерации» и ст.55 Градостроительного кодекса РФ требования к наличию у юридического 
лица специалистов по организации работ по строительству, реконструкции, капитальному 
ремонту объектов капитального строительства, сведения о которых включены в 
национальный реестр специалистов в области строительства – не менее чем два 
специалиста по основному месту работы. Таким образом, не предоставлена информация на 
одного специалиста, сведения о котором включены в национальный реестр специалистов в 
области строительства. 

Частично устранены нарушения указанные в Предписании 746ОК1-1 от «09» августа 2018 года 
об устранении нарушений в срок до 08 октября 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 746ОК1-2 от «10» октября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер  дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение  ООО 
«МегаполисГрупп»   об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «08» декабря 
2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Стелсгаз» (ИНН 5031107257) 
  Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и внутренних документов 
Ассоциации, а именно не предоставлены сведения о специалистах, включенных в 
национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса с апреля 2017 года. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год. 

Не устранены нарушения указанные в Предписании 752ОК1-1 от «09» августа 2018 года об 
устранении нарушений в срок до 08 октября 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 752ОК1-2 от «29» октября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«Стелсгаз» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «08» декабря 2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 



«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Инженерно Строительные Детали» (ИНН 
5047135940) 
 Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о предоставлении документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены сведения о 
специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не 
предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 
2018 года. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в 
НОСТРОЙ за 2018 год. 

Не устранены нарушения указанные в Предписании № 1361ОКВ1-1 от «31» июля 2018 года и в 
Предупреждении № 1361ОКВ1-2 от «20» сентября 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1361ОКВ1-3 от «04» октября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе проведения 
внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения предписания и 
предупреждения ООО «Инженерно Строительные Детали», а именно нарушение требования о 
предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату 
членского взноса за период с февраля 2018 года. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год. 

  Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.   Материалы в 
отношении ООО «Инженерно Строительные Детали» направить на рассмотрение Правления 
Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «БЛАГОСТРОЙ» (ИНН 7604312566) 
  Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и внутренних документов 
Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. 



Не устранены нарушения указанные в Предписании 1418ОКВ1-1 от «20» сентября 2018 года об 
устранении нарушений в срок до 19 февраля 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1418ОКВ1-2 от «19» октября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«БЛАГОСТРОЙ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «22» ноября 
2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Стройэнергосервис» (ИНН 5015014541) 
  Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и внутренних документов 
Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. 

Не устранены нарушения указанные в Предписании 1441ОКВ1-1 от «20» сентября 2018 года об 
устранении нарушений в срок до 19 октября 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1441ОКВ1-2 от «19» октября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«Стройэнергосервис»  об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «22» ноября 
2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Научно-производственная фирма 
«ФУНДАМЕНТСТРОЙПРОЕКТ»  (ИНН 5027079102) 
  Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и внутренних документов 
Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. 



Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1482ОКВ1-1 от «22» октября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер  дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание  ООО «Научно-
производственная фирма «ФУНДАМЕНТСТРОЙПРОЕКТ» об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 08 декабря 2018 года.  
Результаты голосования: 

 «За» 3 голоса 
«Против» 0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

9. Общество с ограниченной ответственностью «МИЛАНА» (ИНН 5050068518)
Представитель организации: не прибыл.

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и внутренних документов 
Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. 

Не устранены нарушения указанные в Предписании 1606ОКВ1-1 от «06» сентября 2018 года об 
устранении нарушений в срок до 05 октября 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1606ОКВ1-2 от «05» октября 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер  дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение  ООО 
«МИЛАНА»   об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «22» ноября 2018 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

 «За» 3 голоса 
«Против» 0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

Председатель   А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола       А.А. Маркелова 


